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ÚVODNÍČEK 

Vážení a milí čtenáři časopisu Sedmopolis! 

Pondělním aprílovým dnem, který si některé třídy opravdu řádně užily, začal duben 

a opět jsme se tak posunuli k teplému a slunečnému počasí a pomalu i k velkým prázdninám. 

Dobrá zpráva je, že v dubnu se můžeme těšit také na volno kolem Velikonoc, v květnu pak na 

dva státní svátky, a dokonce i ředitelské volno.  

Zatím je ale škola i učení v plném proudu, očekávají nás třídní schůzky, čtvrtletní 

hodnocení a deváťáky také přijímací zkoušky na střední školy. Proto jim přejeme, aby se jim 

vše vydařilo, dostali se tam, kam chtějí, a byli tak následně na nové škole co nejvíce spokojení.  

Vám ostatním přejeme krásné jaro, hodně slunečných dní a příjemné chvíle strávené 

nad časopisem Sedmopolis. 

Vaši Sedmopolisáci 



 

 
 
 
 

3 

 

Sedmopolis     I – 2018/2019 

NOVINKY 

 

 

 

 

 

 

  

Česko se chystá zrušit mimořádné 
kontroly polského hovězího 

Česko zruší mimořádná veterinární opatření vůči 
dovozu polského hovězího masa 25. března, pokud 
Polsko do té doby Praze i Evropské komisi zaručí, že 
skutečně přijímá všechna opatření, která 
v souvislosti s kauzou slíbilo udělat. 
 

Akademie věd připravila databázi starodávné DNA. Obsahuje až 

30 000 let staré lidské vzorky. 

 

 

Škoda postaví Kodiaq ve verzi 

pick-up. 

 

USA zvyšují 

náskok před 

zbytkem světa ve 

vývozu zbraní.  

 

Jaguár v zoo v 

USA napadl ženu, 

která si chtěla 

pořídit selfie. 

 

Boeing slibuje 

nový software do 

letadel během 

deseti dnů. 

 

 

První závod sezony F1 ovládl 

Bottas. 

 

Albert Einstein: 

140 let od 

narození 

výstředního 

vědce. 

Chystaný 
Chevrolet 

Corvette je tak 
silný, že se sám 

ničí. 
 

Slavný Minecraft 

dostane po letech 

velkou aktualizaci. 

 

Radim Mičánek, 7. třída 



 

 
 
 
 

4 

 

Sedmopolis     I – 2018/2019 

OHLÉDNUTÍ DO HISTORIE 
3. 4. 1876 Narození Tomáše Bati 

Tomáš Baťa byl československý podnikatel, lidé ho 

nazývali králem obuvi, protože byl tvůrcem světového 

obuvnického impéria, stal se starostou Zlína (1923–1932) 

a veřejným činitelem. Spolu s bratrem Antonínem a sestrou 

Annou založili v roce 1894 ve Zlíně obuvnickou firmu Baťa. Byl 

jedním z největších podnikatelů své doby. 

9. 4. 1891 Narození Vlasty Buriana 

Celým jménem se jmenoval Josef Vlastimil Burian, lidé ho 

nazývali králem komiků. Byl českým divadelním hercem, režisérem, 

zpěvákem, divadelním ředitelem, sportovcem a podnikatelem. Byl 

jedním z nejpopulárnějších herců za první republiky. 

 

12. 4. 1944 Narození Karla Kryla 

Karel Kryl, jinak nazývaný Pasov, byl 

československý písničkář, básník a hlavní představitel 

československého protikomunistického protestsongu 

(protestních písní) v letech 1963–1989. Písně si psal 

a vymýšlel sám.   

zdroje: https://ct24.ceskatelevize.cz/svet/1443128-zemrel-svetoznamy-obuvnik-tomas-bata 
http://www.filmovyprehled.cz/cs/person/11992/vlasta-burian  
https://www.zenysro.cz/blogy/zenske-kruhy-a-spiritualita/karel-kryl-clovek-se-srdcem-vlastence-jez-
vzdy-bude-inspiraci-pro-nas-vsechny 

 

Miroslav Ventruba 7. třída 
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KNIŽNÍ A FILMOVÉ RECENZE 

Odvážná Vaiana: Legenda o konci světa 

 

Žánr: animovaný /komedie / hudební /akční                 

Země původu: USA 

Rok: 2016 

Délka: 107 min 

 

 

Vaianu už od dětství lákalo moře, ale protože byla dcera náčelníka, nemohla na moře 

ani pomyslet. Její babička jí vyprávěla legendy o Tefity, matce všech ostrovů a o polobohovi 

Mauihm, který jí ukradl srdce, a Tefity se teď mstí. Když už byla dospělá, její otec ji začal učit, 

jak být správným vůdcem. Lidé k ní chodili pro rady a ona všechny jejich potíže vyřešila. Ale 

pak za ní přišel lovec ryb s tím, že je čím dál méně ryb. Vaiana navrhla, že by pluli o něco dál 

za útes, za který bylo však zakázáno plout. Její otec o tom nechtěl ani slyšet, tak se pohádali. 

Pak jim jeden muž vzkázal, že Vaianina babička umírá. Na smrtelné posteli babička řekla 

Vaianě, ať najde Mauiho. Když ho našla, domluvili se a společně se plavili. Nejprve potřebovali 

Mauiho kouzelný hák, díky kterému se mohl přeměnit v jakékoliv zvíře. Když ho získali, vydali 

se na ostrov Tefity a vrátili jí srdce. A pak vše bylo tak, jak mělo být.  

Zdroje:  vlastní 
https://www.cesbrod.cz/item/odvazna-vaiana-legenda-o-konci-sveta 

 

    Kateřina Kočková, 7. třída 



 

 
 
 
 

6 

 

Sedmopolis     I – 2018/2019 
 

Náš dvůr má tajemství 

Autor: Miachela Fišarová 

Rok vydání: 2015                                      

Počet stran: 147 

Ondra a Johanka spolu chodí občas ven, ale Ondrovi se nikdy 

moc nechtělo. Jen do doby než zjistil, že v sousedním domě je ve sklepě v krabici štěně. To 

štěně je Jirky, který jim vysvětlil, že má štěně zavřené ve sklepě, protože nechce, aby ho utratili, 

a doma ho mít nemůže. Tak se dohodli, že se o něj budou starat všichni tři. Jednoho večera se 

Ondra dozvěděl, že s nimi bude bydlet bratranec Erik. Další den se sešli, aby se domluvili, jak 

se štěňátkem. Jirkovi a Ondrovi rodiče štěňátko nedovolili, ale Johance na 14 dní ano. Pejskovi 

dali jméno Čtverák. Když se k Ondrovi do pokoje přistěhoval Erik, tak si s ním musel hrát a o vše 

se dělit a všude ho brát s sebou. Dokonce začal chodit do stejné třídy, a to se Ondrovi moc 

nelíbilo. Protože chtěli Čtveráka nechat naočkovat a neměli dostatek peněz, tak se rozhodli, 

že budou uklízet, a tak napsali a vylepili inzerát. Na inzerát se ozvala paní Kučerová. Byla to 

stará paní, která potřebovala uklidit zahradu. Odpoledne se dali do úklidu, a protože to 

nestihli, přišli i další den. Johanka zase Čtveráka uvázala k lavičce a uklízeli zase všichni, i Erik. 

Po chvíli si všimli, že je Čtverák pryč. Tak se ho vydali všichni hledat, ale už byl večer, a začalo 

se stmívat. Najednou zjistili, že se jim ztratil i Erik a nemohli najít ani jeho. Protože bylo pozdě 

a museli všichni domů, tak to řekli doma rodičům. Jako první Ondra, ten se hned s tatínkem 

dal do hledání, později přijel i tatínek od Johanky i Jirka a paní Kučerová. Už bylo pozdě a všude 

tma, tak zavolali policii, která měla vrtulník s termovizí, pomocí níž našli Erika i Čtveráka. Erik 

byl ve staré žumpě, kam skočil pro Čtveráka. Nakonec se nikomu nic nestalo. Čtverák našel 

nový domov u paní Kučerové, kam za ním budou všichni chodit.  

Zdroje: https://www.albatrosmedia.cz/tituly/30000069/nas-dvur-ma-tajemstvi/ 

Michaela Müllerová, 7. třída 
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V PŘÍRODĚ 

Slepice                                                        

  Slepice patří do řádu hrabavých. 

Slepice hrabou, protože by pořád a pořád 

jedly, takže si ze země hrabou potravu. Jsou 

to všežravci, takže sní všechno. Jedí zrníčka 

obilí, trávu, malý hmyz, sní dokonce i slimáka. 

V kurníku musí být vyvýšená sedátka a také 

sláma nebo seno, aby měly kam snášet 

vajíčka. Jsou dva druhy slepic – chované na vejce, což jsou nosnice, a chované na maso, což 

jsou Broileři a ti mají většinou bílé peří. Nosnic je hodě zástupců: dominant hnědý, dominant 

bílý, kropenka. Předchůdcem slepic je kur bankivský.  

 

Vrba  

Z vrby se na Velikonoce pletou mrskačky, 

protože vrba má ohebné větvičky. Kvete v dubnu až 

červnu. Vrba roste nejraději poblíž vody nebo ve 

vlhku. Jsou to opadavé rostliny. Má 8 až 15 metrů. 

Z kůry vrby se připravuje lék aspirin. Vrba má měkké 

pružné dřevo, které se používá na výrobu kriketových pálek a dělají se z toho tenké bedýnky a tenké 

pláty dřev. Je to medonosná dřevina pro pastvu včel. Ještě jsou další druhy vrb například: vrba Bílá, 

vrba Náhrobní.   

 

Zdroje: http://www.dumazahrada.cz/zahrada/rostliny/25102-vrbu-do-kazde-zahrady.             

https://cs.wikipedia.org/wiki/Vrba. https://www.ireceptar.cz/zvirata/ptaci               

  Daniel Jandek, 7. třída 
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POČÍTAČOVÉ HRY 

DIRT Rally 2.0    

 

Hra je k nalezení už dvacet let 

a zatím je jedna z nejoblíbenějších 

z žánru rally. V této hře jste řidič 

a závodník rally, který je se 

spolujezdcem, jenž vás naviguje, jakou rychlostí máte jet nebo kam máte jet. Pokud se chcete 

zeptat, jaká tam jsou vlastně auta. Tak je jich tam přes padesát od audi quatro až po ford 

mustang na rally. Auta jsou rozděleny do kategori,i  každá se jinak ovládá nebo mají jinou 

citlivost řízení.  V této hře je taky česká stopa v rally, je to škoda fabia R5. Auta také nemusíte 

kupovat od začátku hry, všechna vozidla 

jsou odemčená. Trať, na kterou pojedete, si 

můžete vybrat sami podle nálady nebo ji za 

vás vybere robot. Ve hře je tratí na tisíc a 

stojí za to. Po grafické stránce je hra téměř 

dokonalá, krásně střídá počasí – déšť, sucho 

a další, třeba i prach za autem, když jedete 

ostré zatáčky. Za závody dostáváte peníze a za ty si kupujete nové součástky nebo vylepšujete 

ta stará auta, která se vám dříve nehodila nebo byla moc slabá. 

 

Zdroje:  http://www.czechgamer.com/31406/dirt-rally-2-0-recenze.html 
 https://www.fakaheda.eu/images/product_medias/3649-dirt-rally-2-0-profile_1.jpg 
 

 

Michal Chrasta a Šimon Čermák, 7. třída 
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MOBILNÍ APLIKACE A HRY 
Ultimate Car Driving Simulator 

Tato hra je rozhodně pro milovníky závodění. Během hry získáváte 

herní měnu, kterou můžete využít ke koupi nového auta. Hra obsahuje 

mnoho tratí i vylepšení pro vaše auto, takže vás hra jen tak neomrzí.     

Jízdní řády IDOS 

Velmi užitečná aplikace, která vám dokáže kontrolovat 

časy i cesty autobusů. Aplikace zvládne zadáním kritérií, 

najít cestu autobusu nebo vlaku. 

Helix Jump 

Cíl této hry je dostat nejvyšší level. K dosažení spočívá 

ovládání skákajícího míče, který se musí dostat co nejníže 

vyhýbáním překážek. 

Shazam 
Aplikace spočívá v hledání hudby podle sluchu. Rozhodně 

jste už měli písničku, kterou jste nikdy nemohli najít znovu. Při 

stisknutí tlačítka v aplikaci, začne poslouchat písničku 

a následně ji i najde.   

Zdroje:  https://i0.wp.com/www.techsturdy.com/wp-content/uploads/2018/03/Ultimate-Car-Driving-
Simulator.png?resize=512%2C512 
https://dotekomanie.cz/wp-content/uploads/2019/10/Screenshot-33-840x513x.png 
https://images-na.ssl-images-amazon.com/images/I/41SmTbq7BLL._SY355_.png 
https://lh3.googleusercontent.com/MpmyS6-
bGnH2vRQBqS2W9IZLfo7P4KU1scgq515s9sufLXuwZGmQp4hlg-e5F8b9wg 

 
Milan Doležal a Tomáš Halouzka, 7. třída 
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LANGUAGE CORNER 

April Fool’s Day 
 

April Fool’s Day is sadly not a national holiday, it’s more 

likely a public holiday, which means that not all people have to 

celebrate this holiday. Some people call April Fool’s Day “All 

Fool’s Day”. In some newspaper, magazines or other published 

media are some fake stories to trick people into believing it, but the next day or below the 

section of the newspaper, is everything explained so people do not freak out by the story. The 

person who is fooled is called an “April Fool”. There are apparently some traditions for this 

holiday like “The April Fish”. The thing you’re supposed to do is to attach a paper fish to the 

Victims back without him noticing it. In Ireland There is a Tradition to send an “important 

letter”, you give another person a letter that has written in it “Send the Fool Further”, and 

that person must give the letter to another person to fool them too and then again and again. 

April Fool’s Day was supposed to be celebrated on “32nd of March” which means the April 1st. 

 

 

 

 

 

 

 

Zdroje:  http://comicskingdom.com/blog/2017/03/28/tuesday-s-top-ten-comics-on-april-fools-day-1 
https://www.officeholidays.com/countries/global/aprilfools.php¨ 
https://en.wikipedia.org/wiki/April_Fools%27_Day 
https://greece.greekreporter.com/2016/03/31/april-fools-day-and-the-tradition-in-greece/ 
http://www.cluesearchpuzzles.com/april-fools-day-trivia-puzzle.php 
 

 Kateřina Zaklová, 8. třída 
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Velikonoce - Ostern 

Přiřaď slova k obrázkům: das Osterei, die Henne, das Kaninchen 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

_____________________  _______________  ______________________ 

 

 

přeložte do češtiny:     Přeložte do němčiny: 

das Band:   ________________  Pomlázka: ___________________ 

das Küken:   _______________   Beránek: ___________________ 

der Kartfreitag:  _______________   Velikonoční vajíčko: ______________ 

 

 

Zdroje:   http://www.javorniksumava.cz/novinky/velikonocni-pochoutky-v-hotelu-krasna-vyhlidka.html 
 http://obrazky.superia.cz/velikonoce/velikonocni_vajicko.php 
 https://cz.pinterest.com66747747856659//pin/4802 

 

František Barták, 8. třída 
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TRENDY 

Jaké účesy jsou teď in? 

Extravagantní mikádo 

 Je to krátké mikádo, které je střižené ve stejné 

výšce, jako jsou lícní kosti. Střih zdůrazní rysy obličeje 

a vynikne i obočí. Ofina je střižená do oblouku. Tento 

střih sluší ženám s oválným obličejem. Účes se hodí na 

jakoukoliv výjimečnou příležitost, nebo na party a ples. 

Měděná ofina a vlny ve vlasech 

 Účes obzvláštňuje dlouhá a hustá ofina, která je 

česaná ve stejné výšce směrem nad obočí. Tento účes 

je pro ženy s dlouhými vlasy se srdcovitým nebo 

oválným tvarem obličeje. Ofina zakryje čelo a vlny 

dodají objem.  Účes se hodí ve společnosti, ale také na 

denní nošení. 

Přirozené volné vlny 

 Dlouhé vlasy s velkými vlnami světlého 

odstínu hnědé vypadají velmi přirozeně a jsou 

nenáročné na úpravu. Tento účes sluší nejvíce 

romantickým ženám, které mají oválný a srdcový tvar 

obličeje. Tyto vlny zjemní vaši tvář, a proto s ním 

klidně můžete jít i na ples. 

Zdroje: http://www.potlesk.estranky.cz/clanky/beaunty/co-ted-leti-za-strih-ucesu_.html 
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Móda u nás ve škole?  

I. stupeň 

Na prvním stupni mě zaujala Sofie Sedláčková ze 4. A, třídy 

paní učitelky Evy Bartesové. Měla na sobě krásnou bílou mikinu 

s potiskem různých květin a kytiček, která byla zvláštní tím, že 

měla velké bílé písmeno A uprostřed. Sofinka k tomu zvolila černé 

legíny, které se k mikině dokonale hodily. V černé barvě měla 

i ponožky a její stažený culík outfit ještě více zvýraznil. 

II. stupeň 

Na druhém stupni mě padla do oka Kristýna Jarolímová ze 

7. třídy paní učitelky Nikoly Jandáskové. Velmi pěkná bílá košile s 

potiskem koček, límečkem a černými knoflíky jí velice padla a moc 

slušela. K tomu měla roztrhané černé rifle, které krásně 

kontrastovaly s košilí. Třešničkou na dortu pak byly velké náušnice 

ve tvaru kruhu. 

 

Učitelé 

Na chodbě mě oslovila i nová paní asistentka Irena 

Špičková. Zvolila na sebe černé šaty nad kolena s dvěma 

kolmými bílými proužky uprostřed a výborně zvolené černé 

silonky. K tomu měla bílé botasky, které ladily s bílými proužky. 

Celý outfit doplnila modrou vestičkou, kterou měla volně 

přehozenou přes šaty. 

Zdroje: vlastní 

Sára Borovičková, 7. třída 
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HUDBA 
Bruno Mars 

Peter Gene Hernandez, známý pod přezdívkou 

Bruno Mars, je americký zpěvák, textař, producent 

a tanečník. Narodil se 8. října 1985 ve městě Honolulu 

na Hawai. Jeho matka byla tanečnice a otec muzikant. 

Ve dvou letech mu otec začal říkat Bruno podle 

amerického wrestlingového zápasníka.  

 V roce 2003 se po ukončení studia na střední 

škole přestěhoval do Los Angeles, aby se mohl naplno 

věnovat své hudební kariéře. Až rok 2009 se stal pro 

Bruna zlomový, když podepsal smlouvu s nahrávacím studiem Atlantic Records, a ve stejném 

roce spoluzaložil produkční tým s názvem The Smeezingtons, který si později připsal na konto 

několik velmi úspěšných singlů jako Nothin' on You a Billionaire. Své debutové album Doo-

Wops & Hooligans vydané v roce 2010 zaznamenalo 3. místo v americké hitparádě Billboard 

200, a o rok později cenu Grammy za nejlepší výkon v oblasti popu. Druhé album pod názvem 

Unorthodox Jukebox bylo ještě o poznání úspěšnější a dosáhlo na první příčky hitparád v USA, 

Austrálii, Švýcarsku, Anglii atd. Toto album opět získalo cenu Grammy za nejlepší pop album 

v kategorii mužů.  

 Bruno Mars dosud prodal přes 130 milionů desek, což z něj dělá jednoho 

z nejúspěšnějších umělců všech dob. V roce 2011 se objevil v časopisu Time, který ho zařadil 

mezi 100 nejvlivnějších lidí této planety. Stejně tak byl zařazen na seznam Celebrity 100, tj. 

mezi 100 nejvýznamnějších osobností roku 2018.   

Zdroje:  https://cs.wikipedia.org/wiki/Bruno_Mars 
 https://open.spotify.com/artist/0du5cEVh5yTK9QJze8zA0C 

Kristýna Galiová, 7. třída 



 

 
 
 
 

16 

 

Sedmopolis     I – 2018/2019 
 

Lucie Bílá 

Rodné jméno Lucie Bílé je Hana Zaňáková. 

Narodila se 7. dubna 1966 (je jí 52 let) v Otvovicích.  

Lucie Bílá je zpěvačka i herečka. Byla členkou 

hudební skupiny  Rock-Automat, Arakain a Vitacit 

a tam získala první zkušenosti.  

V březnu 1995 porodila svého syna Filipa. Byla 

provdána za  Petra Kratochvíla. Petr jí opustil kvůli 

Pavlíně Babůrkové (miss). V roce 2002 se provdala za hudebníka Stanislava Penka. Po rozvodu 

s ním nějakou dobu žila a se svým synem Filipem. Poté se provdala podruhé Za Václava Noida 

Bártu a po dvou letech byl prohlášen rozvod.  

Lucie Bílá měla svoje Černobílé turné, které začalo v roce 2013. Lucie navštívila celkem 

osm měst v České republice: Praha, Plzeň, Ostrava, Zlín, Brno, Pardubice, Liberec, České 

Budějovice a dvě města na Slovensku: Bratislava, Košice. Lucie Bílá získala celkem tři ocenění: 

Medaile Za zásluhy 2014, Zlatý David, Český slavík Mattoni 2016.  

Lucie Bílá má hodně populárních písní, ale mezi 

ty nejpopulárnější patří: Láska je láska, Trouba, Jsi můj 

pán či eSeMeS. 

 

 

 

 

 

Kristýna Jarolímová, 7. třída 
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VÝTVARNÉ UMĚNÍ 

Jan Slavíček 

Narodil se 22. 1. 1900 v Praze a umřel 

5 .4. 1970 v Praze. Od 16 let do 25 šel studovat 

na Akademii Výtvarných umění k profesorovi 

Janu Preislerovi. Podnikl řadu studijních cest 

do Francie, Korsiky, Itálie, Španělska, Anglie, 

Řecka, SSSR a Jugoslávie. Od 37 do 70 let 

bydlel v zadním traktu Hrzánského paláce na 

Hradčanech, z okna svého ateliéru maloval 

své slavné pohledy na Prahu. Náměty jeho 

tvorby hledal v zátiší, v krajinomalbě 

i pražských pohledech z předčasně 40 let 

uzavřeného díla svého otce. Byl uznáváný 

hlavně v předválečném období, ocenění se 

mu znovu dostalo až v roce 1953, kdy se stal 

Laureátem ceny Klementa Gottwalda a v roce 1967 Národním umělcem. Uspořádal také řadu 

domácích i zahraničních výstav a je bohatě zastoupen v mnoha galeriích včetně Národní 

galerie. A hlavně si s oblibou vybíral krajinářské motivy z Orlických hor, zejména z Německé 

Rybné, kam často zajížděl se svým otcem na faru k jeho příteli faráři Janu Selicharovi.                                                                                                      

 

 

Zdroje:  https://cs.wikipedia.org/wiki/Jan_Slav%C3%AD%C4%8Dek 
http://www.prazskypantheon.cz/index.php/Jan_Slav%C3%AD%C4%8Dek 

 

Jakub Dvořák, 7. třída 
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PARLAMENŤÁCKÉ OKÉNKO 

Den knižních hrdinů 

V úterý 19. 3. 2019 se uskutečnil další tematický den vyhlášený parlamenťáky – „DEN 

KNIŽNÍCH HRDINŮ“. Tento den byl zaměřený na knížky. Úkolem bylo, aby se žáci i učitelé 

oblékli za své oblíbené knižní nebo komiksové hrdiny. K tomuto tématu byla vyhlášena i soutěž 

O nejlépe oblečenou třídu. V této soutěži se počítal počet oblečených žáků z každé třídy. Na 

I. stupni zvítězila 4. A a na II. stupni pak shodně 7. a 9. třída, které měly oblečené všechny žáky. 

Gratulujeme!!!! 

Tento tematický den proběhl první a druhou vyučovací hodinu. V první hodině měli 

parlamenťáci odprezentovat připravenou prezentaci o vzniku knihy. V druhé hodině měli žáci 

za úkol vymyslet vlastní knížku s názvem „VELIKONOČNÍ DOBRODRUŽSTVÍ“. Kniha musí mít 

minimálně čtyři stránky A5, musí být psána rukopisem, musí mít vlastní ilustrace, musí mít 

vytvořenou tiráž na konci. Knihu musí každá třída odevzdat do 28. března 2019. Výtvory pak 

budou zhodnoceny a vyhlásí se ten nejlepší! 

Chystáme! 

A co nás čeká po dalším zasedání Žákovského parlamentu? Chystáme pro vás 

Žákovskou diskotéku na středu 29. 5. 2019 při příležitosti návštěvy dětí ze švýcarského 

pěveckého sboru. Konat se bude od 16:00 do 18:30 pro I. stupeň, od 18:00 do 20:00 pro II. 

stupeň. Nachystáno bude občerstvení, program a také bohatá tombola! Více informací se 

dozvíte od svých parlamenťáků. 

 
Zdroje:  http://www.zs-deblin.cz/den-kniznich-hrdinu/ 

vlastní 

 

Žaneta Konvalinová a Adam Pleva, 7. třída 
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DOTAZNÍČEK  

Renata Benčíková (učitelka školní družiny)

 
Jaké je to být učitelkou v družině? 
Někdy příjemné, když mají děti dobrou 
náladu. 
 
Chtěla byste něco na této škole změnit? 
Asi ne. 
 
Chtěla jste vždy být učitelkou? 
Ne. 
 
Nechtěla byste někdy dělat asistentku 
ve třídě? 
Dělala jsem asistentku, ale v družině je to 
lepší. 
 
Kdybyste se mohla podívat do 
budoucnosti, kam a proč by to bylo? 
Jaké budou mít synové rodiny a zázemí. 
 
Co je Váš největší sen? 
Vidět Paříž. 
 
Chtěla byste se podívat někam do ciziny, 
pokud ano kam? 
Asi projet celou Francii. 
 
V družině jsme si všimli, že každý týden 
něco vyrábíte, kde ty nápady berete? 
Buď z námětů od maminek, nebo 
z pinterestu. 
 
 
 
 
 

 
 

 
Máte nějaké koníčky? 
Měla jsem pletení, ale teď mám zvířata. 
 
Co nejraději děláte, vždy když přijdete 
z práce? 
Sednu si a povídám si z rodinou. 
 
Jaká je Vaše oblíbená kniha a film? 
Sherlock Holmes a ráda se podívám na 
nějakou kriminálku. 
 
Jaké místo v ČR jste navštívila a nejvíce se 
Vám líbilo? 
Asi jižní Morava. 
 
Kolik let už pracujete na této škole? 
14 let. 
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Kateřina Kočková (žákyně 7. třídy)  

 

Jak se ti na této škole líbí? 
Líbí, mám tu kamarády. 
 
Jaký předmět máš nejraději? 
Fyziku a přírodopis. 
 
Jaký předmět ti jde nejlépe? 
Dějepis. 
 
Jaký vztah máš se svojí třídní paní 
učitelkou a paní asistentkou? 
Myslím, že dobrý. 
 
Jak Ti jdou cizí jazyky (např.: anglický jazyk 
a německý jazyk) 
No já nevím, celkem jo. 
 
Máš nějakou oblíbenou činnost? 
Hlídání brášky. 
 
Co děláš po škole? 
Zařizuji překvapení pro svojí kamarádku k 
narozeninám.  
 
Máš nějakého domácího mazlíčka? 
Ano, pejska. 
 
Už si přemýšlela, na jakou školu bys chtěla 
jít? 
Ano 
 
Jaký máš celkový vztah s učiteli? 
Myslím, že dobrý. 
 
 
 
 

Chtěla by ses někdy podívat do minulosti? 
Pokud ano, kam a proč? 
Ano, mám více důvodů, proč bych se tam 
chtěla podívat. 
 
Jaké je tvé oblíbené zvíře? 
Nemám žádné, které bych měla nejraději. 
 
Jaká je tvá oblíbená barva? 
Černá, bílá a červená. 
 
Jaký máš vztah s kamarády? 
Úplně skvělý. 
 
 

Zdroje: http://www.zs-deblin.cz/o-skole/lide-a-kontakty/ 

Karolína Skořepová a Natálie Slaninová, 7. třída 
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Kateřina Klímová  

ZE ŽIVOTA ŠKOLY 
Ohlédnutí za adaptačními skupinami „co dokáže 

tužka“ 

Tento týden ve středu nás čekají již třetí adaptační 

skupinky pro předškoláky tentokrát s názvem HRY S ČÍSLY. 

Pojďme se ale ještě ohlédnout za těmi minulými s názvem 

CO DOKÁŽE TUŽKA. Setkání jsme zahájili ve vestibulu školy 

aktivitami s padákem, tam si také děti poskládaly pomocí 

kamínků a dřívek svého mravenečka. Ve třídě na kruhu si 

děti poslechly úryvek z knihy Knížka Ferdy Mravence, 

zkusily si Kimovu hru a naučily básničku o mravenečkovi. 

Během básničky si hezky procvičily prstíky a pak už se vrhly do lavic, kde si vytvářely pomocí 

grafomotorických cvičení svoji vlastní knížku o Ferdovi. Druhé setkání jsme ukončili 

hromadnou fotkou všech zúčastněných dětí. 

Jana Šnévajsová 

Karneval 1. stupně 

 

Stejně jako každý rok i letos jsme masopust 

oslavili školním karnevalem. Zúčastnili se žáčci od 

první do páté třídy i paní učitelky. Masek bylo opět 

požehnaně, jak se můžete přesvědčit ve fotogalerii. 

Děkujeme také děvčatům z osmé třídy, které nám 

připravily hudbu a tanec, tanečnímu kroužku za krásné vystoupení i perfektnímu moderátorovi 

Adamovi, a už se těšíme na příště.  
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„Tuhle si zarámuju, tady mi to sluší“ aneb Tvoření 

na Žernůvce 

V úterý 26. února se vydaly další dvě 

skupiny žáků z osmé a 5. B třídy za seniory do 

Domova sv. Alžběty na Žernůvce. Tentokrát se 

námětem pro společné tvoření staly fotografie 

z předešlých setkání. Klienti domova netajili své 

nadšení, když sami sebe objevili na fotografii, kterou si následně s pomocí žáků mohli 

zarámovat a rámečky si ozdobit dle své chuti a fantazie. 

Romana Srbová 

Den knižních hrdinů 

V úterý 19. 3. se v naší škole uskutečnil další 

tematický den vyhlášený parlamenťáky – a to 

zaměřený stejně jako celý měsíc březen na knížky. 

Žáci měli za úkol se obléknout podle svého 

oblíbeného knižního hrdiny, s čímž souvisela i soutěž 

O nejlépe oblečenou třídu. Zde se počítal počet oblečených dětí ve třídě, z čehož se dělal 

průměr na žáka, aby nebyly znevýhodněné méně početné třídy. Vítězem na I. stupni se stala 

4. A, na II. stupni pak shodně 7. a 9. třída, které měly oblečené úplně všechny žáky. 

Gratulujeme.nPrvní dvě hodiny byly zaměřeny na prezentaci o vzniku knihy – kdo všechno se 

na její tvorbě podílí – od autora až po knihkupectví. A aby nezůstalo jen u teorie, každá třída 

měla za úkol vytvořit vlastnoručně psanou i malovanou knížku s názvem Velikonoční 

dobrodružství, a to do 28. března. 

Jitka Eliášová  

Žaneta Konvalinová a Adam Pleva, 7. třída 
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ZÁBAVA 

Vtipy 

„Mami! Běž vynadat panu pošťákovi, už hodinu 

nám sedí na švestce a sprostě nadává Alíkovi!“ 

Představte si situaci, že máte otce se synem, 

které musíte rozestavit tak, aby syn stál za 

otcem, ale zároveň před synem aby nikdo 

nestál. Jak otce a syna postavíte?  

(Zády k sobě) 

„Maminko, až umřu, půjdu do nebe?“ 

ptá se malý mamut své matky. 

„Bohužel synu, myslím, že do 

muzea.“ 

 

Paní učitelka se ptá třídy:  

„Proč stojí Socha Svobody 

v newyorském přístavu, Pepíčku?“  

„Protože si nemůže sednout!“ 

 

„Tati, můžu se odpoledne dívat na televizi?“ 

„Můžeš, Helenko, ale zapínat ji nesmíš!“ 

Ve škole dojde na zkoušení zájmen: 

„Pepíčku, řekni nám příklad tří 

zájmen?“ vybízí učitelka. „Co? Kdo? 

Já?“ 

„Tati je pravda, že mrkvička je zdravá na oči?“ ptá se 

malý Honzík.  

„Jistě Honzíku, už jsi snad viděl králíka s brýlemi?“ 
 

Pepíček přinese tatínkovi zažloutlé vysvědčení, ten je obrací ze všech stran a povídá:  

„To je tragédie, něco tak děsného jsem ještě neviděl!“  

„Viď tati, já taky ne, to jsem našel na půdě v tvojí krabici.“ 
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Křížovky - vymalovánky 

 
 

Viktorie Marečková a Klára Nechmačová, 7. třída 
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Časopis Sedmopolis pro vás připravili:  

 

Redaktoři rubrik: 

Novinky:     Tomáš Klusák B., Tomáš Klusák D. 

Ohlédnutí do historie:   Dominik Chlebovský, Lukáš Mičánek 

Knižní a filmové recenze:    Gabriela Juříčková, Valentýna Růdová 

V přírodě:     David Halala, Ondřej Žák 

Počítačové hry:    Kryštof Málek, Adam Pavloušek 

Mobilní aplikace:    Vojtěch Konečný, Martin Vít 

Language corner:    František Barták, Kateřina Zaklová 

Trendy:     Karolína Kolářová, Eliška Musilová 

Hudba:     Aneta Sapoušková, Barbora Vítová 

Výtvarné umění:    Jan Vranka 

Vychytávky na doma:    Vendula Medková, Jakub Kopecký 

Parlamenťácké okénko:   Jitka Eliášová 

Dotazníček:     Veronika Nejezová, Valentýna Žáková 

Ze života školy:    Aneta Brzicová, Lucie Sedláčková 

Zábava:     Jakub Hlava, David Zmeškal 

 

Texty: 

      Žáci 7. a 8. třídy (viz jednotlivé články) 

Šéfredaktor: 

      Mgr. et Mgr. Jitka Eliášová 

 

 

V Deblíně 2019 


